
Ohlášky v týdnu od 30. 3. do 6. 4. 2025

Sbírka na mládež  – v neděli 23. března se vybralo 22.936,- Kč.

V ečer chval s Beranovými - ve středu 2. dubna od 19:00 hodin v kostele sv. Jana Křtitele .

Svátost smíření – v kostele sv. Bartoloměje se bude zpovídat ve čtvrtek 3. dubna od 8:00 do 16:00 a 

v kostele sv. Jana Křtitele v pátek 4. dubna od 16:00 do 18:00.

Čtvrteční adorace – 3. dubna od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele. 

Modlitby za kněze a pobožnost křížové cesty – v pátek 4. dubna od 17:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Diecézní a vikariátní setkání mládeže v Hradci Králové -  se bude konat 4 - 5. dubna v Hradci Králové. Vikariátní setkání začneme s naší

mládeží v Pardubicích u salesiánů v pátek 4. dubna v 17:00. Zde také přespíme a v sobotu pojedeme společně vlakem na diecézní setkání do Hradce

Králové. Setkání bude zakončeno mší svatou v katedrále svatého Ducha. Přihlášku a program najdete na plakátu. Více informací na webových

stránkách farnosti a na Facebooku.

V ečeřadlo Panny Marie – v sobotu 5. dubna v 7:00 v kostele sv. Jana Křtitele.

Zpravodaje farnosti č.  2 – vychází v neděli 6. dubna.

Káva po „deváté“ – v neděli 6. dubna po mši svaté jste zváni na farní sál na kávu a společné posezení.

Sederová večeře  - v neděli 13. dubna 2025 (Květná neděle) od 15:30 hod. (cca 3 hod.) Vám nabízíme možnost, prožít společně Pesachový seder

neboli slavnostní večeři podle tzv. „křesťanské pesachové hagady“. Touto večeří si připomeneme poslední večeři Páně. Prosíme, abyste se

registrovali, a to buď na farním webu nebo na telefonu 606 427 580, a to nejpozději do čtvrtka 10. dubna 2024. Registrace na tuto akci je nutná.

Koncert Smyčcového souboru Bona Nota – v neděli 13. dubna v 18:00 v kostele sv. Václava v Rosicích. Vstupné je dobrovolné.

Farní jubilejní pouť  do katedrály v Hradci Králové – v sobotu 26. dubna se bude konat pouť farnosti do katedrály svatého Ducha v Hradci

Králové. Tento kostel patří mezí jubilejní místa naší diecéze. Nabízí se několik možností jak se dostat do Hradci Králové – pěší pouť, na kole,

vlastním autem, společně. Ve všech případech bude nutné se na farní pouť přihlásit. Bližší informace naleznete na webových stránkách farnosti

včetně přihlášky nebo ve farním zpravodaji, který vyjde v neděli 6. dubna.

WhatsApp skupina Farnost Pardubice – pro lepší komunikaci s farníky byla založena skupina. Abychom nebyli zahlceni zpětnými komentáři

nebo reakcemi, bude zprávy odesílat pouze P. Jan Uhlíř. Nepůjde o diskusní skupinu. Skupina má sloužit k vzájemnému duchovnímu propojení otce

Jana s farníky. V případě zájmu na něco reagovat či poprosit o předání informace, napište přímo na číslo otci Janovi. Pokud by se chtěl někdo připojit

do této skupiny a nebyl ještě osloven, tak zavolejte otci Janovi tel.: 777 339 233.


